

い〜るでいんぐカタログvol.22 お詫びと訂正のお願い

平素はい〜るでいんぐをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「い〜るでいんぐカタログvol.22」におきまして、下記の通り表記に誤りがございました。

お客さまにはご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

謹んでお詫び申し上げますとともに、お手数ですが、下記の通り訂正いただきますようお願い申し上げます。

■ 正誤表

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
11月9日	1011	1段目左	059-6299	ピージーグローリア プリンタラック	【アイコン表記の誤り】 キャスター付	当商品は、「キャスター付」ではありません。
10月16日	235	3段目右	313-0728	リヒトラブ ダレスバッグ A4 収納幅55mm 黒 A-660-24 1個	【材質表記の誤り】材質／本体：ポリプロピレン、 グリップ・フレーム：ABS樹脂・ポリカーボネート、 ペアレントレール：エラストマー樹脂	材質／本体：ポリプロピレン、フレーム：ABS樹脂、 グリップ：POM樹脂、ペアレントレール：エラストマー樹脂
			313-0735	リヒトラブ ダレスバッグ A4 収納幅55mm シルバー A-660-26 1個		
10月16日	334	3段目	218-5189	セーラー万年筆 2色油性ボールペン フェアラインBBR 黒(0.7/0.5)・赤(0.7) 軸色:ホワイト 16-0262-210	【軸径サイズ表記の誤り】10mm	12mm
			218-5196	セーラー万年筆 2色油性ボールペン フェアラインBBR 黒(0.7/0.5)・赤(0.7) 軸色:ブラック 16-0262-220		
6月27日	1078	3段目左	991-1819	ハーブティー & 香りの紅茶セット	【商品説明（ハイビスカス）の誤り】 ●ブレンドハーブティー 10包入（カモミール、 ペパーミント、ハイビスカス、ローズ…	●ブレンドハーブティー 10包入（カモミール、ペパーミント、 ハイビスカスレモン、ローズ…
6月27日	1081	下段	991-1963	シンプルスタイル 20型折りたたみ自転車	【サイズの単位表記の誤り】 折りたたみ時：約W810×D430×H600cm	折りたたみ時：約W810×D430×H600mm
6月8日	415	中段	110-5148	NTカッター カッターA型 A-300(アイボリー)	【アイコン表記の誤り】 左ききOK	当商品は、「左ききOK」ではありません。 ※「左ききOK」は、お申込番号 118-1883、カッターA型 A-300(グレー)のみになります。

■ 正誤表

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
6月4日	894	中段左	369-3401	オーム電機 ワイヤレスチャイム 電池式受信機 OCH-M230	【サイズ表記の誤り】 ●サイズ/W223×D39×H229mm【受光機部】	●サイズ/ 【受光機部】W124×D39×H80mm 【本体部】W74×D21×H31mm 【マグネット部】W55×D13×H12mm
4月2日	A7	上段	EF-XPJ05968	ミドリ安全 折り畳み防災ヘルメット TSC-10 Flatmet フラットメット ホワイト	【画像表記の誤り】 255%	商品仕様には関係のない表記です。
4月2日	894	上段左	369-0042	オーム電機 ダミーカメラ UFO センサー式 ステッカー付 OSE-P-DD1	【サイズの表記の誤り】 ●サイズ/W120×D75×H215mm	●パッケージサイズ/W120×D75×H215mm ●商品サイズ/直径約102×厚さ約70mm
4月2日			365-9186	オーム電機 ダミーカメラ 黒 ステッカー付 OSE-P-CD1	【サイズの表記の誤り】 ●サイズ/W170×D190×H215mm	●パッケージサイズ/W170×D90×H215mm ●商品サイズ/高さ約132×奥行き約146mm